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Conceptbesluitenlijst van de bijzondere raadsvergadering van 27 januari 2010

Aanwezig: Voorzitter L.M. Schoots, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, (CDA), J. Oosterwijk, R.G. 
Poel, mw. S.M. Derks, en mw. N. Ririmasse (PvdA), mw. F.J.H.M. van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te 
Velde-Hofhuizen (GL), G.M.P. Stoffels, W.H.M. Pluk en A.M.J. Jacobs (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. 
van Heumen-Janssen en mw. W.T.G. Vervoort-Reijnders (PLC), M.S. van Veen en mw. C.M. Angevaren 
(VVD), J.P.G. Kerskes (D66) en griffier mevr. C.G.W.M. Selman
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afwezig m.k. :  mw. G.E. Weijers en M. A. Sahintürk (CDA), H. Siroen (PLC)

Nr. Onderwerp Besluit
1 Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering en neemt een moment stilte 

in acht. Hij heet de aanwezigen welkom, en in het bijzonder 
commissaris der Koningin W. van de Donk.

2 Overdracht voorzittershamer aan plv. 
raadsvoorzitter mw. R. van Heumen 

Voorzitter Schoots stelt dat gezien het feit dat zijn afscheid het 
onderwerp van de vergadering is, het hem gepast lijkt dat plv. 
raadsvoorzitter mw. R. van Heumen deze vergadering verder 
zal leiden. 
Mw. Van Heumen dankt de voorzitter, heet de aanwezigen 
welkom en meldt de berichten van verhindering van de 
raadsleden Weijers, Sahinturk en Siroen.  

3 Toespraken Scheidend burgemeester L.M. Schoots wordt achtereenvolgens 
toegesproken door :
 commissaris der Koningin W. van de Donk. Deze besluit zijn 

toespraak met de mededeling dat het hare majesteit heeft 
behaagd om burgemeester Schoots, gelet op zijn vele 
verdiensten met name in de wereld van de sport, te 
verheffen tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau;

 namens de gemeenteraad van Cuijk nestor en plv. 
raadsvoorzitter mw. R. van Heumen-Janssen;
(hierna verlaat de commissaris de vergadering)

 namens het college loco-burgemeester J.W. Donkers;
 gemeentesecretaris P. van de Koolwijk;
 namens de Veiligheidsregio burgemeester Rombouts;
 namens het coördinatieoverleg Land van Cuijk 

burgemeester K. van Soest;
 namens de burgemeesterskring Brabant-Noordoost 

burgemeester mw. W. Doorn.
Namens het gemeentebestuur bieden plv. raadsvoorzitter 
mw. Van Heumen en loco-burgemeester Donkers aan 
burgemeester Schoots een cadeau aan, nl. het raamwerk 
voor de Cuijkse Canon. Een geschiedschrijving van de 
hoogtepunten in de Cuijkse historie, die in de komende tijd 
door de Foto Archiefdienst verder zal worden ingevuld. De 
naam van burgemeester Schoots zal aan deze Cuijkse 
Canon worden verbonden, als blijk van verbondenheid met 
de Cuijkse gemeenschap. 

4 Toespraak burgemeester Schoots Burgemeester Schoots opent zijn slotwoord met dank aan zijn 
echtgenote Jenny en de kinderen, zonder wie zijn loopbaan niet 
mogelijk was geweest, en geeft vervolgens een korte reactie op 
de bijdragen van elk der sprekers. 
Na zijn slotwoord nodigt mw. Van Heumen kleindochter Isa op 
het podium, die aan de burgemeester een rode roos aanbiedt. 

5 Sluiting Mw. Van Heumen sluit, op verzoek van burgemeester Schoots  
de vergadering om 17.10 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 10 maart 2010

A. Knevel P. Mengde
griffier burgemeester


